#### 事業主のみなさまへ

# 事業所情報の透明性を高めるために、 求人票に代表者名が表示されます!

#### 事業所情報

求人申し込みの際の事業所登録時に、「事業所登録シート」を作成し、会社の特徴や事業 の内容等の事業所の基本的な情報を登録いただいています。

登録した内容は、今後申し込む求人票に共通して掲載されることになっています。

# 今後の取扱い

ハローワークでは、求人と求職のよりよいマッチングのため、求人票の記載内容を充実さ せるとともに、事業所情報の透明性を高めることに努めています。

このため、事業所登録時に「事業所登録シート」に記載いただいた**「代表者名」**について、 平成29年2月20日から、求人票の「会社の情報」に表示する取扱といたします。 求人公開している事業主のみなさまには、**代表者名(事業所または法人の代表者)が最新 のもとのなっているか**ご確認いただき、修正の必要がある場合は、求人提出先のハロー ワークに事業所登録の変更手続きを行っていただきますようお願いいたします。

# 【事業所登録シート】

#### 事業所確認票 事業所登録シート 事業所登録シート(表面) \* \* # # 2 2 2 22111 全部日 平成29年2月21日 成 素 522 食料・取料即用用 株式会社 ハローワーク商店 和力の記ませつ。 和力の記ませつ。 和力の記ませつ。 を つっぱしつ。 を つっぱしつ。 か つっぱしつ。 999-9999 制 雅 政 立 昭 和 58年 資 本 金 3,000万円 〇〇県〇〇市△△正★★町一丁目 京議外集取得実験 あり 電道外底取得実験 あり 定 定 年 制 あり 一体 60 i 年 再 屋 用 あり 65 度まで 毎 数 版 版 番 なし N 00 単00 型 数 形 組 兵 な 設 章 フルタイム 報 前 の あり Ī 求人を申し込まれるときは、この字面所確認面を払持ちください。 なお、この内閣に振うき求人間が付成されますので、変更がありましたらご道様くださ!

# 【求人票】

4会社の情報





厚生労働省・北海道労働局・ハローワーク

Ī 



昭 和 58 年